
В Кемеровской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, которая не оплатила работнице листы нетрудоспособности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней индивидуальной предпринимательницы из города Осинники, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособий и иных установленных законом выплат), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в период с февраля по август 2017 года обвиняемая, зная, что нарушает установленный законом порядок, при этом имея реальную возможность, не оплачивала работнице листы временной нетрудоспособности, задолженность составила порядка 58 тысяч рублей. При этом предприниматель оформила документы о возмещении расходов, понесенных на оплату больничного листа, и направила их в фонд социального страхования. После чего фондом расходы были возмещены и денежные средства переведены на счета предприятия. Однако и после этого обвиняемая не выплатила женщине положенное пособие по временной нетрудоспособности, деньгами она распорядилась по собственному усмотрению. После выздоровления женщина уволилась из похоронного агентства, где она работала продавцом, и обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемая не сотрудничала, утверждала, что никаких документов в фонд социального страхования она не оформляла. В рамках расследования уголовного дела в организации была изъята финансовая документация, по которой проведены почерковедческие экспертизы. Выводы экспертов подтвердили, что документы оформлены надлежащим образом и с согласия обвиняемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напоминаем, что при наличии признаков состава преступления для следственного органа не важно, какое количество рабочих не получили зарплату или другие выплаты – 1 человек или несколько тысяч. Даже за частичную невыплату зарплаты свыше трех месяцев Российским законодательством предусмотрена уголовная ответственность. Если вы полностью не получали зарплату или другие выплаты два месяца, у вас есть право обращаться с заявлением в правоохранительные органы.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1275689>